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A) 12                              B) 14             
C) 16                              D) 24

A) 100                            B) 110             
C) 120                            D) 200

A) 5                                B) 10             
C) 15                              D) 20

36 k�ş�l�k b�r sınıfta erkekler�n sayısı kızların sayısının
�k� katıdır. 
Buna göre sınıfta kaç erkek öğrenc� vardır? 

2400 l�ralık b�r telefonun parasının yarısı peş�n, kalan
kısmı 12 taks�tle ödenecekt�r.

Al� 45, kızı 15 yaşındadır.
Kaç yıl sonra yaşları toplamı 80 olur?

3600 l�ra maaş alan b�r k�ş� maaşının dörtte b�r�n� ev k�ra-
sına ödemekted�r.
Buna göre k�ra değ�şmezse, �k� yılda k�ra �ç�n toplam 
kaç l�ra öder?

Al�’n�n �nstagramda 45 tak�pç�s� vardır. Vel�’n�n tak�pç� 
sayısı Al�’n�n tak�pç� sayısının 5 katından 15 fazladır.

Ardışık dört tek sayının toplamı 160’tır.

Üç farklı doğal sayının toplamı 60’dır.

Boyutları 3 m ve 4 m olan d�kdörtgen şekl�ndek� b�r du- 
var, boyutları 30 cm ve 40 cm olan d�kdörtgen şekl�nde   
fayanslarla boşluk kalmayacak ve artmayacak şek�lde 
kaplanacaktır.

A) 21600                        B) 19800             
C) 18000                        D) 10800

A) 245                            B) 240             
C) 235                            D) 225

A) 43                              B) 41             
C) 39                              D) 37

A) 18                              B) 19             
C) 20                              D) 21

A) 120                            B) 110             
C) 100                            D) 90

Buna göre taks�t m�ktarı kaç l�radır?

Buna göre Vel�’n�n kaç tak�pç�s� vardır?

Buna göre bu sayıların en büyüğü kaçtır?

Buna göre bu sayıların en büyüğü en az kaç olur?

Buna göre bu �ş �ç�n kaç fayans gerekl�d�r?
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B�r sınıftak� öğrenc�ler üçer üçer ve dörder dörder sayıl-
dığında h�ç öğrenc� artmamaktadır.

B�r araç 80 km hızla 6 saatte g�tt�ğ� yolu 120 km hızla 
ger� dönmüştür.

B�r k�ş� markette k�losu 5,5 l�radan 4 kg üzüm, k�losu 5  
l�radan 3 kg domates, k�losu 4,5 l�radan 2 kg b�ber almış-
tır.

B�r öğrenc� akşam saat 22:30’da uyuyup, sabah  06:30’ 
da uyanmaktadır.
 

Sadaka taşında b�r�ken 600 l�ranın dörtte b�r�, �ht�yaç sa-
h�b� beş k�ş�ye eş�t şek�lde dağıtılmıştır.

B�r k�ş� s�garaya günde 7,5 l�ra harcamaktadır.

B�r k�ş� yıllık 3000 l�ra taşıt verg�s� ödemekted�r.
                                                                      

B�r öğrenc� günde 80 sayfa k�tap okumaktadır.

A) 12                              B) 24             
C) 36                              D) 48

A) 1                                B) 2             
C) 3                                D) 4

A) 1                                B) 2             
C) 3                                D) 4

A) 63                              B) 56             
C) 52                              D) 49

A) 150                            B) 50             
C) 30                              D) 20

A) 80                              B) 90             
C) 100                            D) 120

A) 3500                          B) 3450            
C) 3400                          D) 3350

A) 35                              B) 40            
C) 45                              D) 50

Sınıf mevcudu 20’den fazla olduğuna göre, sınıfta
en az kaç öğrenc� vardır?

Buna göre dönüşü g�d�ş�nden kaç saat az sürmüş-
tür?

Kasaya 50 l�ra veren bu k�ş� kaç l�ra para üstü alır?

Aynı uyku süres� �le bu öğrenc� b�r haftada kaç saat 
uyur?

Buna göre b�r k�ş�ye kaç l�ra düşer?

Bu k�ş�n�n 400 günde s�gara �ç�n harcadığı para �le 
tanes� 30 l�ra olan k�taplardan kaç tane alınır?

Yen� yılda verg�ye %15 zam geld�ğ�ne göre ödenecek
verg� m�ktarı kaç l�radır?

K�tap okumaya aynı hızla devam ederse, herb�r� 
400 sayfadan oluşan 9 k�tabı kaç günde b�t�r�r?


